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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A szeptemberi képviselő-testületi ülés alkalmával a 2008. évben megrendezett VII. 
Dévaványai Dobfesztiválról tartott részletes tájékoztatás során felvetődött annak az igénye, 
hogy időben kezdődjön el a 2009. évi VIII. fesztivál előkészítése.  
A partner egyesületi vezetés előkészítette a tervezetet a rendezvény programjaira az előzetes 
és menetközbeni kommunikációs marketingjére, népszerűsítésére, a költségek 
megteremtésére. 
 
Bár a tervezet egyelőre mindenképp előzetes és több változós, mégis alapot ad arra, hogy a 
2009. évi rendezvénytervünk és az alakítandó jövő évi költségvetésünk készítésénél egyaránt 
figyelembevételre kerüljön.  
A tervezet költségvetési részéből látható, hogy a programok megvalósítása egyértelműen  
- ugyanúgy, mint más fesztiválnál - a támogató, a szponzorok segítőkészségétől függ.  
 
Ahhoz, hogy időben folytatható legyen az előkészítés, elsősorban a szponzoráció valós 
mértékének a megismerése minél előbb megtörténjen, javaslom, hogy a bizottsági 
észrevételek alapján képviselő-testületünk segítsen az előzetes tervezetek formálásában, 
ugyanakkor foglaljunk állást a támogatás mértékében is.  
Minden nehézségünk ellenére vállaljuk fel a kért támogatás biztosítását ezzel is segítsük a 
további előkészítő munka sikerét.  
 
 
Dévaványa, 2008. november 21. 
 
 

Pap Tibor  
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Határozati javaslat: 
……/2008.(XI.27.)Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a VIII. Dévaványai Dobfesztivál 
megrendezésének támogatása mellett dönt és a 2009. évi költségvetés terhére 500.000,- Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyújt a Dévaványai Dobfesztivál Egyesület számára.  
 
Felkéri az érintett bizottságokat, hogy a rendezvény tervezeteit tekintse át, véleményeivel, 
javaslataival segítsen azokat formálni.  
 
A Dévaványai Dobfesztivál Egyesület a fenti összeggel a rendezvény lebonyolítását követő 
30 napon belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség 
elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén 
visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.  
 
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a 
támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.  
 
Felelős:  Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető a megállapodás 

megkötésért, a kifizetésért és az elszámoltatásért 
 dr. Ágoston Sándor és Földi Imre bizottsági elnökök a tervezetek 

véleményezéséért és folyamatos kontrollálásáért  
Határidő:  folyamatos 
 
 
 
 


